

滕州新闻热线:5856110 滕州广告发行热线:3261333

培训中心变卦 学员退款遭拒

经工商协调,培训班退了钱;教育局核查培训班是否有教学资质

文/片 本报记者 张冬梅

原本培训中心说只是周末上课,于是就给孩子报了名,但没想到刚报完名,培训中心就改变了上课时间。发现有冲突后,市民便想协商退费,但没想到双方发生争执,钱没退成,还闹到了派出所,家长怀疑该培训中心为无证经营。16日,最终在工商部门的协调下培训班退了钱,该培训班是否为无证经营还需教育局核实。



▲培训班门口挂着招生条幅。

上课时间冲突,家长要退款遭拒

16日,市民王先生反映,6月份的时候,他为女儿在南沙河街中心校路口往北50米左右路西的博雅艺术培训中心报了电子琴培训,当时报名

时工作人员表示只是在周末上课,但没想到刚上了一次课培训中心的老师就通知先休息,然后7月9日再来上课,而且上课时间也从周末改成了

周二和周五。

“我还为女儿报了别的学习班,这样一来就冲突了,当时报名看中的就是周末上课。”王先生说。

接到上课通知后,王

先生便来到该培训中心协商,希望能够退钱。

但没想到该培训中心的负责人表示,钱是绝对不退。随后双方发生了争执,并闹到了派出所。

“我怀疑他是无证经营,属于非法办学。因为我当时要他们出示办学资质的证明时,负责人直接就说他们没有。”王先生说。

工商协调,培训中心退了钱

16日,王先生将这件事反映给了滕州市工商局,在南沙河工商所执法人员的协调下,培训中心已将培训费退还给了王先生。据王先生说,16日下午,培训中心的负责人将钱退给了他,并表示培训中心将不再运营。

记者从南沙河工商所了解到,至于这家培训中心是否是违规办学,他们还在进一步的调查中。按

照相关要求,如果培训中心是以盈利为目的,就必须办理相关证件,如果是大学生暑假义务教授学生,则不需要。

17日上午,记者看到依然有学生从这家培训中心进进出出。这家培训中心一名自称姓王的女老师表示,他们依然在招生,1个月学费100元,假期里是周二9点至10点、周五下午3点到5点上课,而假期以

后则是在周五放学后。当记者问他们是否拥有办学资质时,姓王的老师就开始有些避讳,只说自己有教师资格证等,记者表示想看一下时,她便说没有带在身上。

随后,记者将这件事反映给了滕州市教育局。滕州市教育局的相关工作人员表示,他们将尽快核查,一旦确定是非法办学将进行查处。



学生从该培训班进进出出。

相关新闻

在职教师禁止有偿代课

本报枣庄7月17日讯(记者 张冬梅) 17日,记者从滕州市教育局了解到,为规范学校办学行为和教师从教行为,近期,滕州市教育局联合滕州市公安局治安大队针对滕州各类暑期培训班进行了一次全面检查,并发

出了禁止在职教师从事有偿培训的通知。

记者了解到,近期,滕州市教育局发出了《严禁在职教师在岗教师从事有偿培训的通知》。通知中规定,禁止在职教师从事有偿家教,明确了各镇街教委

办、各级各类学校主要负责人为第一责任人。任何学校不得向从事有偿家教的个人或组织租借学校场地、教学设施和教学资源。在职教师不得利用职务之便以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班并从中

获利,或参加、举办各种形式的辅导班、培训班等。同时,滕州市教育局还设立了监督举报电话5597368、5513045,接受广大市民监督。对存在有偿培训问题的教师或学校,经查实后,滕州市教育局将按照有关规定严肃处理。

无钱上网 男子持刀抢劫 潜逃5年后落网

本报枣庄7月17日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 济宁籍一男子沉迷网络游戏,因无钱支付上网费用,便持刀抢劫他人财物。潜逃5年后,该男子于7月16日在滕州一网吧,被滕州警方抓获。

7月16日,荆河派出所民警在对滕州火车站步行街附近的网吧例行检查,在核查一名正在上网男子的身份证时,该男子说话吞吞吐吐。经仔细核查,民警发现该男子使用的身份证件系假证。

民警将该男子带到派出所询问得知,男子王某,26岁,家住济宁市泗水县某村,系网上逃犯。2008年3月19日,王某因沉迷网络游戏,无钱支付上网费用,经预谋后,伙同他人(已被抓)窜至济宁市的一建筑工地上,持刀威胁建设工地包工头老板,并对其进行拳打脚踢。被工地上民工发现后,王某便迅速逃离本地潜逃在外,公安机关动用了大量的警力追捕,同时将其列为网上追逃对象。

犯罪嫌疑人王某说,他先后到过四川、上海、湖北等地,5年的时间里从来不敢表明身份,用的是一张假身份证。多年来,他靠在酒店、饭店打零工维持生活,只要老板一询问他的身份信息,他就立刻换其他工作,没想到刚到滕州就被抓获。

2小时内 报假警23次 醉汉找刺激被抓

本报枣庄7月17日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 界河镇一男子醉酒后找刺激,2小时拨打报警电话多达23次。民警出警后,男子竟和民警玩起“躲猫猫”,最终男子被民警抓获,并行政拘留10日。

15日晚上11时许,界河派出所接到110指令称,界河镇一名姓赵的市民报警称有人将界河镇某村的村委会砸了。民警赶到现场,见村委会大门紧锁,没有报警人所报警情。民警与赵某联系让其到现场了解情况,赵某却拒绝与民警见面。

随后,民警找来村干部打开了村委会的大门,发现村委会办公室的灯亮着,屋门及办公室的扩音器都开着。经证实村委会没有被砸后,民警便离开了,但没想到在接下来的2个小时里,该男子拨打110报警20余次,与民警玩起了“躲猫猫”游戏。最终民警巧妙与赵某周旋,守候近两个小时,在该村村委会附近的一个胡同内将该男子抓获。

经审查,男子姓李,15日晚上他与朋友一起喝完酒路过村委会时,想发泄一下情绪,便翻门进了村委会大院,并用办公室里的扩音器喊起话来,为了寻求更大的刺激,男子竟谎报称有人把村委会砸了。据李某交代,报完警后,他就躲在村委会附近的胡同里,民警一走他就报警,反反复复一共拨打23次。